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MR V-3450 3 K
HEIZLDE—A L FNORE (BEEEE)
trvar (1) BUEEAL . MW AR
w7 arEmE: 9.0000 —  6.000 m tr7varEE: 3000 mm
(EL.+ 9.3000 — 6.300m )
53 AT far
AT pa we (kg) aHE ) BEOLE (mm) F— A > b (N-mm)
1 fF#R (t9) ( 813 ) 7973 X 1500 = 11959500
2 IR ( 131 ) 1285 X 1500 = 1927500
3 BT A ( 5) 49 X 1500 = 73500
4 ZDfth ( 57 ) 559 X 1500 = 838500
5 ( ) X -
6 ( ) X -
7 ( ) X -
8 ( ) X =
9 ( ) X =
10 ( ) X =
(e /NG ( 1006 ) 9865 -— 14799000
L E
1 Btk ( 112 ) 1098 X 3000 = 3294000
2 N-1(2004) » X)v ( 34) 333 X 2800 = 932400
3 N-3(254) / X)L ( 3) 29 X 3000 = 87000
4 N-4(80A) / X)L ( 9) 88 X 3000 = 264000
5 N-5(504) / XL ( 6) 59 X 3000 = 177000
6 V7T 4T T ( 20 ) 196 X 3000 = 588000
7 PR ( 19) 186 X 3000 = 558000
8 ( ) X =
9 ( ) X =
10 ( ) X =
11 ( ) X =
12 ( ) X =
13 ( ) X =
14 ( ) X =
15 ( ) X =
(ErhmE NE) ( 203 ) 1991 X 2064 = 5900400
A FFE & ( 1209 ) 11856 1746 20699400
(HEZR R0 2 0 O HfE)
fLE=A/b Mel ( ) X =
(kg) A () (kg) T )
sl Wb ( 503 ) 4933 ( 503 ) 4933
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GEHRIREE)

7 vary (1) IZBT 5 HEOLE

Ktrvariybic [ 1746]m
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53 AT far
i 4 HmaE (kg) He () FOMIE (m) EF— A2 (Nomm)
1 ER (t9) ( 813 ) 7973 X 1500 = 11959500
2 IR ( 132 ) 1294 X 1500 = 1941000
3 RBE T A ( 6) 59 X 1500 = 88500
4 ZDfth ( 46 ) 451 X 1500 = 676500
5 ( ) X -
6 ( ) X -
7 ( ) X =
8 ( ) X =
9 ( ) X =
10 ( ) X =
(e /NG ( 997 ) 9777 -— 14665500
L E
1 N-8(15A) / A )v ( 1) 10 X 0 = 0
2 ( ) X -
3 ( ) X -
4 ( ) X -
5 ( ) X -
6 ( ) X -
7 ( ) X -
8 ( ) X -
9 ( ) X -
10 ( ) X =
11 ( ) X =
12 ( ) X =
13 ( ) X =
14 ( ) X =
15 ( ) X =
(BEhArE  /NED ( 1) 10 X 0 = 0
A FFE & ( 998 ) 9787 1498 14665500
(HEZR R0 2 0 O HfE)
fROE-A/h Me2 ( ) X =
(kg) A () (kg) T ()
sl Wb ( 499 ) 4889 ( 499 ) 4889
b We  ( 0) 0 ( 1) 10
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(EL.+ 3.300 — 1.800m )
53 AT far
AT £ #Eaw (kg) aHE ) BEOLE (mm) £— A > b (N-mm)
1 fER (t9) ( 407 ) 3991 X 750 = 2993250
2 fRiE ( 66 ) 647 X 750 = 485250
3 BT A ( 3) 29 X 750 = 21750
4 Z Dt ( 49 ) 481 X 750 = 360750
5 ( ) X -
6 ( ) X -
7 ( ) X -
8 ( ) X =
9 ( ) X =
10 ( ) X =
(e /NG ( 525 ) 5148 -— 3861000
L E
1 Bitk ( 112) 1098 X 0 = 0
2 N-6(100A) / X)L ( 12) 118 X 0 = 0
3 N-7(80A) / XL ( 9) 88 X 500 = 44000
4 M=1(500A) < > 7K —/L ( 330 ) 3236 X 500 = 1618000
5 PRI ( 19) 186 X 0 = 0
6 ( ) X -
7 ( ) X -
8 ( ) X -
9 ( ) X =
10 ( ) X =
11 ( ) X =
12 ( ) X =
13 ( ) X =
14 ( ) X =
15 ( ) X =
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i 4 HmaE (kg) HiE (N) FEONE (mm) F— A2 b (Nemm)
1 ZA4—F (t9) ( 134) 1314 X 250 = 328500
2 ZDOfh ( 10 ) 98 X 250 = 24500
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5 ( ) X -
6 ( ) X =
7 ( ) X -
8 ( ) X =
9 ( ) X -
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i E
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14 ( ) X =
15 ( ) X =
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(EL.+ 1.300 — 0.300 m )
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i 4 HmaE (kg) HiE (N) FEONE (mm) F— A2 b (Nemm)
1 ZH—F (t9) ( 268 ) 2628 X 500 = 1314000
2 ZDOfh ( 17) 167 X 500 = 83500
3 ( ) X -
4 ( ) X =
5 ( ) X =
6 ( ) X -
7 ( ) X -
8 ( ) X -
9 ( ) X -
10 ( ) X =
(e /NG ( 285 ) 2795 -— 1397500
L E
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MF o m R R n 0.95 0.95 0.95
A3V I O 4D E5y OTE A 00 1/2 0 ° 0 0 0
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7 HI / B| — 6. 8285 6. 8285 6. 8285 7.3892
% TH/B =1 oBs 0. Tkz
1< HI/B < 8 RIOHA | HbilHiE o — 0.815 0.676 0.676 0. 689
8 = HI/B DA 0. 9kz
A % A m’ 6. 443 5. 754 2.877 0. 909
e EEoE S H | H2=2b O%A = 1.7@b/7Z) " . B -
Al (Do & R HRE Ib<H2 D& = 1.TH2/Z) " " 0. 7825
H A b % 2R (TRO)ICED) G — 2. 500
JB T D gy 4y Ai 4R Sk = Br’-Gf E — 1.531
ol F = 0.6E-V,’ a | N/ 1061.8
%t s g AR = g-Cf-A Fw N 5576 4131 2065 665
JEAC K D5 Ait B Gl L3t 38 A JE) N/mm 1. 660 1. 377 1. 377 1.329
el OB o EOR O OKEN) > Fw N 5576 9706 11771 12436
K| A EIC kD@ EE — X v b SMw | N-m 9364 32287 48395 54447
J& fif BE O ¥ Fn XFw = 13765 N
Ik KL E—A2 b IMw = 67547 N-m
BB LD Fil (1) A2mEBEMWIE A = DL T
ROSRD | D= 1.2xB XU (0.6+B) DL FHNKE NS
—-— __T | - (2) b, 26, o« OHIFHHLE X120 U7l
N\ - FAEIEIE
&s I 250 0.10
£ = it 350 0.15
it 450 0.20
2l = P e v 10 550 0.27
= (3) GEfDHMFR ML X 4312 fis U 7=
*é*jflzfﬁ;\ H2<10m |10m<H2<40m| 40m=H2
I 2.0 1.8
11 2.2 LA A 2.0
_]" R A il 2.5 L 7=l 2.1
I\ 3.1 2.3
(@) H EizRe@ET 588 (b) %4 LicRET 584 (4) SMw= Mw(n-1)+XFwn-1) - Ln+Fwn-Ln/2
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B E oo HOH
vt 7 va v EF E 5
W2 DO UL O MR D D E S Z m 0. 800 /
K v a DS L fm 1000 /
A BN & Di mn | 1200.0 /
R & t mm 9
R R B OE & t; mm 0
AT S h -2 5 B o4& B m 1.218 /
AR T A Y D m 1. 8180 /
2 H2 =7b ORA © 10 - /
7b < H2 7=<7b : (Zb/H2)%%| kz — 0. 7802 /
DBE . 2a _
) 7b<7 : (Z/H2)
i H /B — | 7.3892 /
% Th/s =1 o5a 0. Tkz
i 1< HI/B < 8 Kioga | womm | C — 0. 689
8 = HI/B OiFH 0. 9kz
H % m A m’ 1.818
TR os s s | H252b ORE = 1.T@b/7) B B -
Al |PAMERTRE | o< oms = 1Lrw/z) | 0. 7825
AN OB R GIE RO)ICLD) Ge — 2. 500
JB H O $h E 4 Ai 4R % = Er - Gf E - 1.531
B E EOE = 0.6E-V, q N/m? 1061. 8
&t sy a  RGE = q-Cf-A F, N 1329
JEUZ X % % oA B (GEfee 2 at B A T E) N/mm 1. 329
L R o BB O OKE) % Fw N 13765
Rl B W EIC L ZEMHE — 2 R SMw | Nem 67547
B EOoo HOH
v s v oa vEF F /
P 9 JO ML O MR ) D O S 7 m /
K v 7 a0 E S L mm /
S E L A T Di imm /
;i3 JE. t mm /
N | m
Al s ez BoH R B m
AR T A Y B D m /
2 4 H2 =7b OBh 1.0 /
Zb < H2 Z=7b : (zb/i2)*| kz | — /
1 D% Ib<7 : (2/12)° /
i HL / B] — /
% Th/s =1 o5a 0. Tkz
¥ 1< HI/B < 8 KiiDHA | bl Ce —
8 = HI/B OiFH 0. 9kz
H % m E A m’
|mmEEos s s | H257b ORE = 1.7(b/7) B B
A OafiERTRE [ <z oma = 110220 /
AR N OB R GiE XG)ICE5) Gy — /
B O g8 B 4 i 4R K BreGr | B - /
Bk g JE = 0.6V | a | N /
Kty oa VAR = q-Cf-A F, N /
JBUZ X B A (EfRE R AR E A i) N/mm /
1 OR o EOKR OE OKFED) X Fw N /
Rl B W EIC K ZEMHE — A R SMv | Nem
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2. MO (BRI s kaED) (JEH#RHY)
2.1 % H & 273 No. 1 2 3
HEHEIY OF S m 9. 3000~6. 300/|6. 300~3. 300(3. 300~1. 800
55 A4 k44 SUS304 SUS304 SUS304
) Ph MPa 0. 190 0. 190 0. 190
i K ) P1 MPa 0. 000 0. 000 0. 000
% Ft IR C 100 100 100
IS Di mm 1200 1200 1200
il # JE = t mm 9.0 9.0 9.0
B LA o mm 0.0 0.0 0.0
NSRS (k) Dm mm 1209. 0 1209.0 1209. 0
MR DA D1/2TE A degree 0 0 0
" B %) % 0 0.95 0.95 0.95
E R o W N 11856 21643 31519
B L BmRKE—A b Mw N-m 9364 32287 48395
fRE—A 2 b Me Nem 0 0 0
o R GIRIS T Sca N/mm” 129 129 129
i 5| gEIH S Sua N/mm” 520 520 520
B AR LT ) Sya N/mm® 205 205 205
MR L Ea N/mm” 195000 195000 195000
i FEA GRS Sc N/mm” 122 122 122
g 5| gEIH S Su N/mm” 488 488 488
itk AR AR SV Sy N/mm’ 171 171 171
JE MR AL E N/mm” 189000 189000 189000
2.2 FF OB IS N
IR SRS FSt (N/mm?)
Ss = 0.6Sua or 0.6Su or 0.9Sya or 1.0SydDf/|ME 171.0 171.0 171.0
FSt = Ssn 162. 4 162. 4 162. 4
FEHFFRSIRIG FLt (N/mm?)
SL = Sca or ScDi/ME 122.0 122.0 122.0
FLt = SLp 115.9 115.9 115.9
AT AR A s 7T FSc (N/me) E’ =Ea X IIE, Sy’ =Sya X [&Sy
Ss” = 0.6 E’ (t-a)/(1+0. 004 XE" /Sy’ ) Dm 155.7 155. 7 155.7
FSc = Ss or Ss’ D& /IME 155. 7 155. 7 155.7
EHIRF A MR ) FLc (N/me) E’ =Ea X IIE, Sy’ =Sya X [&Sy
S’ = 0.3 E' (t—a)/(1+0. 004 XE" /Sy’ ) Dm 77.8 77.8 77.8
FLc = SL or SL D &/IME 77.8 77.8 77.8
2.3 HNEIYYArE (N/mm)
e ) ah = Ph+Dm/4 57.5 57.5 57.5
AR ) al =Pl-Dm/4 0.0 0.0 0.0
L A b = W/ 7 Dm 3.2 5.7 8.3
e RE-Av b ¢ = 4000Mw/ 7 Dm® 8.2 28.2 42.2
flCrE—Av b d = 4000Me/ 7 Dm> 0.0 0.0 0.0
2.4 EAEBIELOEMEIS I OFEE &CHE (N/mn?)
EHEES A | 7.0 8.9 10. 2
< 162.4 < 162.4 < 162.4
ot = (ah-btc+d)/(t-a) * (1/cosh) < FSt oK oKl oK
EWEESA | 6.1 5.8 5.5
, < 115.9 < 115.9 < 115.9
o t’ = (ah-b+d)/(t-a) * (1/cos0) = FLt 0K 0K oK
EHIERG S| 1.3 3.8 5.7
< 155.7 < 155.7 < 155.7
oc = (-al+b+c+d)/(t-a) * (1/cosh) = FSc 0K 0K oK
EWEMISA | 0.4 0.7 1.0
, < 77.8 < 77.8 < 77.8
oc = (-al+b+d)/(t—-«) « (1/cos ) = FLc oK 0K oK
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3. AJ— FoORkEr - EESMAE  (BUT 508 ED (5 )
3.1 AHh — hOFFFHEM
27 2 a No. 4
B4 SUS304
MERMEIY OEHS m 1.800 ~ 1.300
BEARITNS C 100
A J)— EEER (%) Dm mm 1209. 0
AT — FBAFEL O Y mm 210
AT — MRE ts mm 9.0
M2 — hD1/2TEA 0 degree 0
A W N 33333
JFUZ KD HRRE—A L B Mw Nem 54447
ROE—A L b Me Nem 0
Bl A « mm 0
R
PP GRS ) Sca N/mm? 129
5lRIR X Sua N/mm? 520
NSO A T Sya N/mm’ 205
MERRME LRI Ea N/mm” 195000
BRI R
PP GRS ) Sc N/mm? 122
5lRIR X Su N/mm” 488
/NSO T Sy N/mm’ 171
MERRME LRI E N/mm® 189000
3.2 FFRIST
(1) EHHFFRTEMESS o fel (N/mm?) E'=EaX|%E. Sy =SyaXiiSy
Ss = 0.6Sua or 0.6Su or 0.9Sya or 1.0Sy Oix/IME 171.0
Ss” = 0.6 E » (ts—a)/(140.004 - E' /Sy’ )Dm 155.7
fcl = Ss or Ss’ D f/IME 155.7

(2) RWIFFAEMIGCS «© fel (N/mm®)

E’ =EaXIIE. Sy =SyaX ISy

SL = Sca or ScD#x/IME 122.0
S’ = 0.3 E « (ts—a)/(1+0.004 - E' /Sy’ )Dm 77.8
fcl’ = SL or SL’ /M 77.8
3.3 AN—FOHEIYY fiE (N/mm)

TR B b = W/ (xDm-Y) 9.3
BRE—AL B ¢ = 4000Mw/ ( 7z Dm*~2Dm-Y) 53. 4
ROE—A L b d = 4000Me/ ( 7z Dm*~2Dm-Y) 0.0

3.4 A — FOBEEEMICOFEELHE  N/md)
EERIS )|
ocl = (btc+d)/(ts—a) * (1/cosO) = fcl 7.0 = 1507
OK!
B |
1.1 < 77.8

ocl’” = (btd)/(ts—a) = (1/cosh) = fcl’

0K




0c2 = (btd)/(ts—a) * (1/cosh) = fc2’

OK!

JPT-7R-35-2013 W5 V-3450 19 K
4. AJp— N OG- ZFEHEEHM ] GERRRE)
4.1 AH— F DGR
27 a3 No. 5
i IR BE4 $S400
HERE LD D& E m 1. 300~0. 300
H#REF | C 20
A Fg— FRJEAE Dm mm 1209. 0
A F1— b BA 1 Y mm 500
AT — R ts mm 9.0
M A B — b D1/218A4 degree 0
SECU TRy W N 36383
JEE— A >k Mw Nem 67547
fRE—A 2 b Me Nem 0
@i LA o mm 0
woOOR KF
PRSI Sca N/mm® 100
FliRiR Sua N/mm’ 400
B AR ARSI ) Sya N/mm? 245
HERRPE LR 2L Ea N/mm® 203000
H#REF |
PRSI Sc N/mm® 100
FliRiR < Su N/mm’ 400
B AR ARSI ) Sy N/mm? 245
HERRE LR 2L E N/mm® 203000
4.2 FFHILT
(1) FEHFFAREMIS T @ fe2 (N/mn®)
Ss = 0.7Sua, 0.7Su or Sya, Sy Dix/IMH 245.0
Ss’ = 0.6 Ea -+ (ts—«a)/(1+0.004 - Ea/Sya)Dm 210.1
fc2 = Ss or Ss’ Dfx/IMHE 210. 1
(2) RHIFFREMISS @ fc2 (N/mn®)
SL = Sca, ScODi/IMH 100.0
SL> = 0.3Ea -+ (t-«)/(1+0.004 - Ea/Sy a)Dm 105.0
fc2' = SL or SL’ D/ M 100.0
4.3 AH— FOHENLE XYY [WE (N/mm)

TR ] B b = W/ (zDm-Y) 11.1
BKRKE—AV b ¢ = 4000Mw/ ( x Dm*-2Dm-Y) 79.9
LE—A2 B d = 4000Me/ ( x Dm*-2Dm-Y) 0.0

4.4 A1 — N OBEEEMISTIOEE L HE  /m?)
IR ) |
0c2 = (bte+d)/(ts—a) » (1/cos ) = fc2 10.2 = 210.1
OK!
BHIEIS |
1.3 = 100.0
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5. FERERL RRONR—2T7 L — hoikGEt  (BUxd 205 /1)
5.1 &XEFSAT (E iR RF) 2733 No. 5
iR EE [ A EE (FLL)] W N 38246 [ 34510 ]
JBUZ K DR RE— A2 b Mw Ne+m 67547
fRE—A 2 b Me N-m 0
5.2 X—Z2 7L — |k
B SS400
NR—2 7L — MR DBo mm 1400
R—2 7L — PR DBi mm 1040
NR—=2F L — M XIS DK E VIE L mm 91
N—27F L — MiE tp mm 22
R AR S ST 77 Syp N/mm’ 235
51 RR S Sup N/mm’ 400
W 1f A A mm’ 689893
Wr T AR 25K Y/ mm’ 187355430
5.2.1 N—27L— hOFFRMTIES : fp (N/mm?)
fp = Syp or 0. 7Sup®&x/ME 235
a7 Y — MR /)= 2/3 X Fe fcon N/mm’ 14. 00
a7 Y — MBS i N/mm’ 1. 400
ZZTC, 28Ha Y — M) Fe =21 Nmm2 9%,
5.2.2 XR—2 7 L — F 0TI OB E L HE (N/mm”)
R
B =1000 (MwiMe) / Z + W /A = feon 0. 42 ol = 14.00
IS ) |
op = 3L2B / tp® = fp 21.%“ < 235
5.3 JEHEA L b
FLRER L MR R4 55400
FERER L S A N - 8
NV MY — 27 % Db mm 1320
R PR d mm (M24) 20. 752 (dB = ¢24)
NN T Ab mm’ 338.2
51 RIR S Sub N/mm’ 400
B AR A SR ) Syb N/mm’ 235
5.3. 1 BRI N OFFRESIEIGD b (N/mm®)
fb = Syb or 0.7Sub Df/Mi | 235
5.3.2 KA R OBIRISTIORELHE : oB (N/mm°)
R bl E T |
4000 (Mw-+Me) W
F = ( - ) 20806 (N)
N-Db N [ 21273 ]
6B = F /A = fb 61.5 = 239
[ 62.9 ]
OK!
5.3.3 FEEANL FOHDIARESOFEELHE LB (mm)
IB=F/ (u-mn-dB) 197.2 =< 570
[ 201.6 ]
0K !

ED. ¥EfEE (EHEE) = 34510 N




